
Анализ анкетирования родителей по оценке деятельности ДОО- (апрель-май 2021) 

вопросы  группа 

Ромашка 

группа Ландыш группа 

Одуванч

ик 

группа 

Василек 

группа 

Колокольчик 

группа 

Незабудка 

 

1. Какую группу посещает ваш ребенок  7 анкет 7 анкет 13 анкет 3 анкет 10 анкет 7 анкет 44 чел 

15,9% 15,9% 29,5% 6,8% 22,7% 15,9%  

2. Знакомы ли вы с нормативно-правовыми документами, 

регламентирующими деятельность ДОО: устав, 

лицензия на право ведения образовательной, 

медицинской деятельности? 
Да 50,1% -22 чел 

Частично – 36,4%- 16 чел 

Нет 13,5%   6 чел. 

68% 

3. В полной ли мере реализуется право родителей 

(законных представителей) на участие в управлении 

ДОО, внесение предложений, направленных на 

улучшение работы детского сада? 

Да 81,8%- 36 чел 

Частично – 15,9% - 7  чел 

Нет 2,3% -1 чел 

90 % 

4. Удовлетворяет ли вас качество образовательных услуг, 

оказываемых ДОО? 

 

Да 88,6%- 39 чел 

Частично – 11,4% - 5  чел 

Нет 0 

94% 

5. Удовлетворяет ли вас качество условий, направленных 

на сохранение и укрепление здоровья воспитанников 

ДОО? 

Да 84,1%- 37 чел 

Частично – 15,9% - 7 чел  

Нет 0 

92% 

6. Считаете ли вы уровень профессионального мастерства 

педагогического коллектива ДОО высоким? 

Да 50,1%- 22 чел. 

Частично – 36,4% 16 чел  

Нет – 13,5 % 6 чел 

68% 

7. Считаете ли вы уровень работы педагогического 

коллектива ДОО с детьми высоким? Да 81,8%- 36 чел 

Частично – 18,2% - 8 чел 

Нет 0 

91% 

8. Считаете ли вы уровень взаимодействия администрации, 

педагогического коллектива ДОО с родителями 

воспитанников высоким? 

Да 77,3%- 34 чел. 

Частично – 20,5%- 9 чел 

Нет 2,2 % - 1 чел. 

88% 



9. На ваш взгляд, мероприятия, которые были 

организованы в ДОО в течение учебного года, 

способствовали решению годовых задач? 

Да 79,5%- 35 чел. 

Частично – 18,2%-8 чел. 

Нет – 2,6 – 1 чел. 

 

89% 

10. На ваш взгляд, ДОО обеспечена развивающим, 

игровым, дидактическим оборудованием в 

достаточном количестве для удовлетворения запросов 

и интересов детей?  

Да 77,3%- 34 чел. 

Частично – 20,5% - 9 чел. 

Нет 2,2% - 1 чел. 

88% 

11. На ваш взгляд, территория ДОО оснащена 

современным и разнообразным оборудованием, 

красиво оформлена, удобна и безопасна для детей? 

Да 52,3% - 23 чел. 

Частично – 45,5%- 20 чел 

Нет 2,2% - 1 чел. 

75% 

12. На ваш взгляд, в ДОО достаточное методическое 

обеспечение для организации качественной 

воспитательно-образовательной работы с детьми? 

Да 81,8%- 36 чел. 

Частично – 15,9% - 7 чел. 

Нет 2,3 %- 1 чел. 

90% 

13. На ваш взгляд, режим работы ДОО является 

оптимальным для полноценного развития ребенка? 

Да 84,1%- 37 чел. 

Частично – 13,6%- 6 чел. 

Нет 2,3 %- 1 чел. 

91% 

Средний балл  85 %  

С целью повышения качества деятельности дошкольной образовательной организации в июне 2021 года было проведено анкетирование родителей всех групп, 

участвовало 44 родителя. 

Выводы: 

Родители более всего удовлетворены режимом работы ДОО – 91% , качеством образовательных услуг.- 94%. качеством  условий, направленных на сохранение и 

укрепление здоровья воспитанников ДОО (92%), высоким уровнем работы педагогического коллектива ДОО с детьми (91%), участие родителей в управлении ДОО- 90%  

Не в полной мере удовлетворены), уровнем взаимодействия администрации, педагогического коллектива ДОО с родителями воспитанников (88%), не все 

мероприятия  ДОО в течение учебного года, способствовали решению годовых задач (89%), обеспеченность развивающим, игровым, дидактическим оборудованием 

(88%),  обеспеченность  методическими материалами для организации качественной воспитательно-образовательной работы с детьми (90%). 

С точки зрения родителей, их не устраивает информация о нормативно-правовых документах, регламентирующими деятельность ДОО: устав, лицензия на право 

ведения образовательной, медицинской деятельности -68%, уровень профессионального мастерства педагогического коллектива (68%),  оснащение территории ДОО-  

75%,  

Все это в  совокупности, свидетельствует о том, что в ДОО имеются проблемы с взаимодействием педагогов с родителями и детьми, родители  мало владеют 

информацией о деятельности и материально-техническом оснащении учреждения, не в полной мере осведомлены о сфере деятельности педагогов, администрации и, 

следовательно, не принимают активного участия в работе ДОО в качестве равноправных партнеров. В связи с ограничительными мерами по новой коронавирусной 

инфекции родители не посещали мероприятия, организованные в ДОО в течение всего учебного года. 

 

 


